

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Киселевска, избивший до смерти соседа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 35-летнего жителя г. Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый с сожительницей распивали спиртное у себя в квартире. Затем они пошли в гости к соседу. Там они совместно продолжили употреблять алкоголь. Однако во время застолья между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого хозяин квартиры оскорбил гостя нецензурной бранью. Разозлившись, обвиняемый избил 27-летнего соседа до потери сознания. После чего он с сожительницей ушел с места преступления. Медицинских работников вызвала бабушка потерпевшего, которая утром обнаружила его в бессознательном состоянии. Два месяца потерпевший находился в больнице, однако, не приходя в сознание, он скончался в медицинском учреждении. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1186619>